

全市工业暨招商引资大会召开

乔新江尚朝阳出席会议并讲话

信阳消息(记者 胡瑜珊)9月21日,全市工业暨招商引资大会召开,对近年我市工业发展和开放招商工作进行回顾总结,对新形势下加快发展现代工业、大力推进开放招商进行部署,推动全市经济发展再上新台阶。市委书记、市人大常委会主任乔新江,市长尚朝阳出席会议并讲话。

会议以电视电话会议的形式召开。市领导冯鸣、方波、王新会、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾、李正军和市中级人民法院院长张新中,市人民检察院检察长郭国谦,信阳电子信息产业集聚示范区党工委书记熊开程、管委会主任陈延虎出席主会场会议。

就如何“突破工业”、补齐短板,乔新江强调,突破工业必须破除思想障碍。要打破思维定势,解决不能干工业的问题。良好的生态环境是信阳的最大优势,但发展工业与保护环境并不是对立的,关键要正确处理二者的关系。要坚持绿色发展理念,坚定不移地走一条不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的新型工业化道路,大力发展科技含量高、经济效益好、资源消耗低、环境污染少、人力资源优势得到充分发挥的现代工业,努力实现发展与保护同步、经济与生态双赢。要破除畏难情绪,解决不愿干工业的问题。工业有其自身的发展规律,需要一个时期持续不断的积累,需要各级干部有滚石上山的干劲、拼劲和闯劲。面对信阳发展工业基础差、底子薄、困难多的现状,要敢于直面困难,自觉担当起突破工业的历史重任,努力开创工业发展新局面。要克服本领恐慌,解决不会干工业的问题。对信阳来说,实现跨越发展的潜力在工业、后劲在工业、希望也在工业,各级领导干部必须深入学习新知识、研究新政策、适应新形势,不断提高自己的知识化、专业化水平,切实解决本领恐慌问题,增强领导工业发展的能力,使自己真正成为抓工业、干工业的行家里手。

突破工业必须狠抓关键环节。要把准工业突破主方向。坚定不移地把发展生态工业作为主攻方向,坚持“有所为有所不为”,瞄准重点领域,整合优势资源,科学规划、合理布局,坚持做大总量和调优结构并重、改造提升传统产业和积极培育战略性新兴产业并举,推进信息技术与制造业深度融合,促进工业向集群化、智能化、绿色化、服务化转型升级,加快形成具有本地特色的主导产业,努力实现工业发展的赶超和跨越。

要筑牢产业发展主阵地。要加快推动产业集聚区提升转型,持续提升产业集聚区竞争力和实力。要大力发展循环经济和清洁生产,让产业集聚区成为绿色、低碳、循环发展的典范。要进一步加强产业集聚区基础设施建设,为产业发展、招商引资、项目落地创造良好条件。要扭紧项目推动主抓手。要围绕“项目建设年”活动,充分发挥资源优势,积极承接产业转移,强力促进项目落地,着力培育优势产业集群,全力支持骨干企业发展。要大力抓好项目储备,努力形成“谋划一批、申报一批、储备一批、立项一批、实施一批”的项目梯度循环体系。要围绕省“5818”扩大有效投资行动和2017年度专项建设基金等计划,争取有更多项目进入国家和省里规划,并力争早日实施。要用好开放带动主战略。开放招商是突破工业的必然选择,要实事求是、不折腾,在招商引资上,坚决做到重合同、守信用、履承诺,充分做好市场调查、项目审核等工作,追求有质量、有效益的招商。要精准发力不盲目,抢抓国家区域发展战略和发达地区产业转移的重大机遇,细致梳理自身资源优势和产业特点,为明确主攻方向、找准适合项目打下坚实基础。在招商对象的选择上,要更加突出“回归工程”、更加注重招引项目的本土转化、更加强调产业互补性和契合度,切实提高招商实效。要内外并举不偏颇,切实把对外开放招商与对内搞活有机结合起来,在对外招大引强、延链补链的同时,对内着力推动大众创业、万众创新,切实解决制约非公经济发展的瓶颈问题,为外出成功人士返乡创业、培育壮大本土企业创造良好条件。

突破工业必须优化营商环境。要营造好的政务环境。要深化推进“放管服”改革,认真解决政府部门职能越位、缺位、错位问题。要全面推行权力清单和责任清单,加大简政放权力度,消除各种隐性壁垒。要树立做好服务就是尽责的理念,对重大项目,建立“首席服务员”制度,实现企业与部门“零接触”,切实解决办事难、办事慢问题,增强投资者在信阳投资兴业的信心。要营造好的法治环境。要建立健全行政执法责任制度,实行行政执法公示制度,加强行政执法监督检查,努力让企业在每一个行政执法行为中都感受到公平。要严格规范收费行为,对向企业乱收费、乱罚款的,“吃拿卡要”的,以及故意刁难企业和客商,发现一起严肃查处一起,以

较真碰硬的精神营造良好法治环境,保障企业健康发展。要营造好的舆论环境。要解决好以“老眼光”看待企业家和以“老眼光”看待地方环境的问题,通过多种途径,采取多种方式,大力宣传我市优化经济发展环境的各项举措和成效,大力宣传优化经济发展环境的典型经验、先进人物,营造人人关心经济环境、共同优化营商环境的良好氛围,让更多的企业家感受到重商、亲商、安商、富商的“信阳温度”,吸引更多大企业强企入驻信阳。

突破工业必须强化组织保障。突破工业,关键在人,关键在干。各级党委政府要加强组织领导。切实把发展工业摆在更加突出的位置,纳入重要议事日程,定期召开会议分析研判,及时协调指导,及时解决工作中的突出问题。党政一把手要亲自抓,亲自过问;分管领导要履职尽责、抓实抓细。市级领导要带头落实好大企业分包制,各职能部门要实施多对一重点帮扶,点对点重点服务,千方百计解决企业生产经营中的困难和问题。要强化督导考核。有关部门要加大对抓工业促招商上项目的督查力度,及时发现问题、及时解决问题,切实打通抓落实的“最后一公里”。要把抓工业促招商上项目纳入各级领导干部的目标考核之中,发挥好考核“指挥棒”作用,把各级干部的热情、干劲引导到推动工业发展上来。要凝聚工作合力。各级党委政府和相关部门要想企业之所想,急企业之所急,群策群力、形成合力,真正当好企业发展的坚强后盾,共同促进信阳工业大发展,实现工业新突破。

乔新江还对后几个月的工作进行了部署,强调要紧盯目标,加强研判,统筹兼顾,严格奖惩,全力以赴做好各项工作,确保完成全年任务。

尚朝阳从为什么要大抓工业、怎样发展工业、怎样保障工业发展三个方面对我市工业暨招商引资工作进行了安排。

就为什么要大抓工业,尚朝阳指出,工业在经济运行中起着“四梁八柱”的作用,是国民经济健康运行的骨架,是我市经济跨越发展的希望,加快信阳经济社会发展,必须坚定不移地大抓工业、端稳端牢工业的饭碗。当前,信阳正处于加快工业现代化、新型城镇化的重要时期,发展工业仍是今后一个时期的首要任务,更是加快全面建成小康社会的必由之路。我们要紧紧抓住国际国内产业转移仍在持续、国家供给侧结构性改革政策利好持续释放和我省转型发

展攻坚的机遇,进一步增强加快发展工业的责任感、紧迫感,树立“抓发展,必须抓工业;抓发展,必须抓招商”的理念,坚定大干工业的信心和决心,为实现信阳工业大发展铆劲前行。

就怎样发展工业,尚朝阳强调,信阳发展工业有成绩、有机遇、有希望。下一步,要以“五抓五提”为抓手,促进各方力量向工业聚合、各项服务向工业聚焦、各种要素向工业聚集。一是抓存量,提升效益。实施“增品种、提品质、创品牌”战略,全力抓好现有大企业、大产业,扶植提升优势产业,促进企业资源整合,提升企业整体效益。二是抓招商,提升增量。坚持“抓大”与“引大”并重,坚持引企业与引企业总部结合。紧盯重点人群、重点领域,注重发挥信阳本土人士的作用,大力实施回归工程,做好军民融合招商,聚力招大引强,不断壮大产业规模。三是抓载体,提升集聚。加快产业集聚区提质转型发展,调整优化布局,大力引进项目,加快项目实施,推进产业布局由“散”到“聚”,产业规模由“小”到“大”。四是抓转型,提升质量。以“三改造一创新”为核心,推进绿色化改造、智能化改造、企业技术改造和创新攻坚,加快产业优化升级,推动产业向结构更优、质量更高、效益更好方向发展。五是抓基础,提升支撑。着力搭建服务平台,提升服务水平,培养引进人才,广泛宣传发动,筑牢产业发展基础,提升产业发展支撑能力。

就怎样保障工业发展,尚朝阳强调,一要开展“帮促”活动。市委、市政府领导挂帅,分包联系县区、管理区、开发区,开展对重点企业和重点项目帮促,为企业发展和项目推进创造良好的发展环境。二要建立分包联系企业制度。采取市级领导挂帅分包的方式,对重点企业和重点项目,一对一帮扶,点对点服务,落实“零接触”代办制度,帮助企业解决问题、建设项目,推动全市工业经济健康发展。三要抓重点产业。成立重点产业调研组,摸清主导产业现状、上级支持政策、未来发展目标和需要解决的瓶颈制约,注重与省重点产业做好衔接,有针对性地地理出我市产业发展路子。四要做好服务保障。深化“放管服”改革,提高审批效率,严格落实国家降低企业税费各项政策,为企业“松绑减负”。发挥企业服务110作用,让企业困难有地方反映、有人处理、能够解决。尊重事实,创新思路,妥善处理企业遗留问题。 ▶▶▶下转 04 版

信阳市国家税务局大企业税收管理局责令限期改正通知书送达公告

2017年第5号

税款所属期:2017年8月1日至2017年8月31日未申报户

信阳市中信伯皇电子科技有限公司等14户纳税人:

你单位(纳税人名单见附件)未按规定期限办理所属期2017年8月份的纳税申报,现依据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十二条的规定,限你单位自本公告送达之日起十五日内,到我局办税服务厅(地址:信阳市高新区企业服务广场四楼)办理2017年8月份的纳税

申报。

因你单位下落不明,采取直接(委托)送达、邮寄送达等方式无法送达《责令限期改正通知书》,现向你单位公告送达《责令限期改正通知书》。自公告之日起满30日,视为向你单位送达《责令限期改正通知书》。

信阳市国家税务局大企业税收管理局

2017年9月11日

序号	社会信用代码(纳税人识别号)	纳税人名称
1	413023396247914	信阳市中信伯皇电子科技有限公司
2	91411500099697871J	信阳智博镁合金科技发展有限公司
3	413023596278942	信阳辰隆矿业开发有限公司
4	91411500326753483T	河南世成联盟电子商务集团有限公司
5	41302355572247X	河南港日电梯有限公司
6	91411500MA3X6QBU1J	信阳市恒运钢铁贸易有限公司
7	411595358405125	信阳捷和汽车销售服务有限公司
8	411595335819261	河南省恒超房地产开发有限公司
9	91411500MA3X7E9G7X	信阳江昊实业有限公司
10	914115000991618234	信阳汇龙酒店管理有限公司
11	91411500MA3X43QH7D	信阳市沃原汽车销售有限公司
12	41302331758186X	信阳恒昊实业有限公司
13	411503337080739	信阳乐福百货有限公司
14	411503337080819	信阳昌晟百货贸易有限公司